



В Яльчикском районе глава сельского поселения подозревается в служебном подлоге

Батыревским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело в отношении главы Кильдюшевского сельского поселения Яльчикского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в марте 2017 года в Яльчикском районе подозреваемый изготовил подложные выписки из постановления сельской администрации, якобы датированного 20 мая 1993 года, и из похозяйственной книги возглавляемого поселения о выделении его знакомому в собственность земельного участка площадью 0,19 гектара, расположенного в деревне Новое Тинчурино. В последующем на основании указанных поддельных документов в апреле 2017 года тот незаконно зарегистрировал на эту землю право собственности в регистрационной службе.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В ходе следствия будут приняты меры по возмещению причиненного ущерба, а также установлению обстоятельств, способствовавших совершению указанного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных органами прокуратуры Яльчикского района.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](https://twitter.com/SuChuvashia), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)*

*Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети **«Инстаграм»** - <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>*

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

09 Января 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1194202>